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Hier knicken

Partnerbogen Rechnen mit Geld

Rechnet im Kopf. Wenn ihr das Blatt umklappt, kann dein Partner die Lésungen kontrollieren.

1 Wandle die GréRen um.

a) 100ct b) 80ct c) 10ct d) 50ct e) 120ct f) @ g) O hy O
1€ 0,80€ 0,20€ 0,70€ 3€
2 Addiere. 3 Addiere. 4 Subtrahiere. 5 Subtrahiere.
a) 2€+5€= a) 1€+50ct = a) 9€-5€= a)1€-50ct=0
b) 6€ +4€= b) 2€ +10ct = b) 10€ -8€= b)1€-80ct =
c) 7€+5€=0 c) 4€+40ct=0 c) 15€-9€=0 c)1€-95ct=0
6 Lies die Geldwerte in € ab.
A B c D E F
I S [ L A A I I | |
0€ | 10€ | 20€  30€  40€ @ 50€ 60€ | 70€ | 80€ 90€ | 100€ | 110€ | 120€ | 130€ | 140€
A=[0¢€ B=[0€ =€ D=[0O¢€ E=[Oe€ F=0¢
7 Lies die Werte in ct ab. Wandle dann in € um.
A B c D E F
N N G I A | A I | | |
Olct 10|ct cht 30|ct 40Ict Sdct 60|ct 7dct 80|ct 90Ict 1obct 11(I)ct 12(I)ct 136(:! 14(I)ct
A=10ct B=[0Oct C=[0Oct D=[0Oct E=0Oct F=0Oct

10 ct=0,10€ ct=0¢€ ct=0€ ct=0¢€ ct=0¢€ ct=0€
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